



Datum: 9. 6. 2023

## ZAPISNIK

9. redne seje Sveta zavoda Osnovne šole Janeza Puharja Kranj – Center, ki je bila v četrtek, 8. 6. 2023 ob 18.00 uri v prostorih uprave šole.

Prisotni: lista prisotnosti je priloga zapisniku.

Ker je predsednica Sveta zavoda Lea Bidovec odsotna, sejo vodi namestnica Andrejka Dobre.

Ugotovi se, da je seja sklepčna.

Dnevni red seje je bil predlagan z vabilom:

1. Potrditev zapisnika prejšnje seje Sveta zavoda,
2. Nadomestne volitve za člana sveta zavoda - tehnično osebje,
3. Sprejetje Pravilnik o notranji poti za prijavo kršitve predpisov in zaščiti prijaviteljev,
4. Dopolnitev Sistemizacije DM, Čistilec II - z omejitvami,
5. Razno.

Člani Sveta zavoda se strinjajo in potrjujejo dnevni red 9. redne seje.

Prisotni: 10

Za: 10

Proti: 0

1. Potrditev zapisnika prejšnje seje Sveta zavoda

Pregleda se zapisnik 8. redne seje Sveta zavoda. Na glasovanje se da sklep:

**Sklep 09-01/23:** Potrdi se zapisnik 8. redne seje Sveta zavoda.

Prisotni: 10

Za: 10

Proti: 0

2. Nadomestne volitve za člana Sveta zavoda - tehnično osebje

Ob odstopu člana Sveta zavoda Roberta Zorkota, zaradi sporazumne prekinitve delovnega razmerja, je predsednik volilne komisije Robert Kukovič pridobil dva pravna mnenja glede nadomestnih volitev. Ker poleg Roberta Zorkota ni bilo drugega kandidata, ki bi avtomatično prevzel njegovo mesto kot član Sveta zavoda, se razpišejo ponovne volitve.

Določi se časovni rok za izvolitev novega člana in sicer do 30. 6. 2023. Kandidata se izbere do 15. 6. 2023, pripravi se volilni imenik - volijo vsi aktivni zaposleni osnovne šole. Volilna komisija 22. 6. 2023 izpelje volitve.

### 3. Sprejetje Pravilnika o notranji poti za prijavo kršitve predpisov in zaščite pripetljajev

Namen Pravilnika je, da vse osebe, ki so zaposlene morajo spoštovati določila Zakona o zaščiti prijaviteljev ter določila drugih predpisov, zavezujočih aktov in pogodb, ki urejajo posamezno področje dela ter vsebino tega pravilnika.

Ravnatelj Klemen Markelj pove, da so se kranjski ravnatelji zavzeli, da bi lahko to na svoja pleča prevzela občina vendar je bil njihov odgovor, da nimajo dovolj ljudi. Tako so se ravnatelji povezali in za zastopanje podpisali pogodbo z DATAinfo, ki bo poskrbelo tudi za izobraževanje. Stroški, ki so nastali s podpisom pogodbe so v breme šole.

Določiti je bilo potrebno zaupnika, ki bo Urška Mojstrovich, namestnica pa Jasna Ovsenik. Ustvaril se je tudi mail za prijavo kršitev. Ravnatelj opozori na klavzulo o visoki urni postavki in prosi naj se opozori delavce, da pred prijavo premislijo, če je to res potrebno. Poudari, da je vedno pripravljen prisluhniti in zadevo, če se le da rešiti brez prijave.

Na glasovanje se da sklep:

**Sklep 09-02/23:** Svet zavoda sprejme Pravilnik o notranji poti za prijavo kršitve predpisov in zaščiti prijaviteljev.

Prisotni: 10

Za: 10

Proti: 0

### 4. Dopolnitev Sistemizacije DM, Čistilec II – z omejitvami

Svet zavoda je bil seznanjen s Sistemizacijo DM, Čistilec II – z omejitvami.

### 5. Razno

Namestnica Andrejka Dobre odpre razpravo pod točko razno.

Luka Rejc izpostavi zelo nizko ceno popoldanske malice, ki trenutno znaša 0,35 centov. Po večini imajo okoliške šole ceno popoldanske malice tudi do 3x višjo. Ravnatelj pove, da se bo predlog za dvig popoldanske malice podal na Svet staršev, da se bo to uredilo z novim šolskim letom.

Rejc izpostavi tudi ozvočenje na šoli, ki ne dela in ni bilo prenovljeno istočasno kot je bila prenovljena šola. Ravnatelj pove, da je z gospodom Vrankarjem že dogovorjeno, da se to uredi.

Ravnatelj pod točko razno pove, da je govoril s podjetjem Rival glede odklepanja in zaklepanja igrišča na Primskovem. Gospa Dobre ob tej priliki izpostavi tudi problematiko vandalizma ter pasjih iztrebkov.

Gospa Dobre opomni na energetska sanacijo in požarno varnost na Primskovem. Gospod Rozman pove, da je to stvar občinskega proračuna.

Ravnatelj omeni še, da bo šola dobila na podlagi participativnega načrta pink-ponk mizo, tekaška steza pa je še v dogovarjanju.

Gospod Poredoš Kusterle ob tej priliki pove, da se zbirajo novi predlogi za participativni načrt. Prisotni se strinjajo, da bi bilo najbolj nujno urediti problem prometa okoli šole. Ob tej temi ravnatelj predstavi idejo o predstavitvi vhoda za razredno stopnjo z novim šolskim letom. Tako bi se izognili čakanju otrok

pred vhodom na prometni ulici. Gospa Burgar ob tem opozori na problem ozkega grla, saj bi bil vhod prestavljen na stran, kjer je tudi vhod v vrtec.

Seja se zaključi ob 18:57 uri.

Zapisala:  
Jasna Ovsenik

Namestnica predsednice Sveta zavoda  
Andrejka Dobre

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'A. Dobre', written in a cursive style.

